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June 24, 2021
Request for Proposal: RFP0621WEBHOST - Web Hosting Services
Addendum # 1
The Request for Proposal (RFP) for the above-named project is amended as noted in this Addendum. This Addendum consists of questions and Rockwood School District’s responses.
Questions and Answers
Question 1:
Is this RFP the result of technical issues that are described on the current, temporary District website?
Response:
Yes
Question 2:
What was the District’s previous website provider/technology before the temporary website was created?
Response:
The District’s previous website provider/technology was Microsoft SharePoint 2013 and was hosted in-house. The District’s previous SharePoint website is accessible by the District’s communications department.
Question 3:
Is the District’s technology department and/or communications department leading the project/implementation described in this RFP?
Response:
The District’s communications department will be leading the project and implementation of the services described in the RFP.
Question 5:
In order to confirm the timeline, can the District verify that the implementation would start on July 15, 2021, and the finished website would go live on August 1, 2021?
Response:
Yes, that is the anticipated timeline. The website will be deployed on August 1 with limited District content.
Question 6:
If a Proposer’s platform integrates a notification system and other communication channels, would the District be open to integrating messaging into the scope of services for this RFP? If not, would the District be open to integrating messaging in the future?
Response:
The District is currently under contract with a communications provider for these services; however, the District may be open to this in the future.
Question 7:
What mass notification system is the District currently utilizing?
Response:
SchoolMessenger
Question 8:
Can vendors located outside the United States submit proposals?
Response:
Yes
Question 9:
Can vendors perform the tasks related to this RFP outside the United States?
Response:
Yes, as long as the data centers are located within the United States.
Question 10:
Will vendors need to hold face-to-face meetings with the District?
Response:
Face-to-face meetings are not required; however, the District is open to having face-to-face and/or virtual meetings.
Question 11:
Can proposals be submitted via email?
Response:
No, per the Proposal Preparation and Submission Requirements section (page 3) of the RFP, proposers must submit two (2) hard copies of the proposals and one electronic copy in a sealed envelope plainly marked with the title and RFP Number.
Question 12:
Since the current, temporary District website does not include links to the school URLs, could the District provide the format of the previous URLs?
Response:
Yes, the list of URLs is provided below.
	District Site
	

	https://rsdmo.org
	

	
	

	Early Childhood
	Middle Schools

	https://rsdmo.org/earlychildhood
	https://rsdmo.org/crestview

	
	https://rsdmo.org/lasalle

	Elementary Schools
	https://rsdmo.org/rsouth

	https://rsdmo.org/babler
	https://rsdmo.org/rvalley

	https://rsdmo.org/ballwin
	https://rsdmo.org/selvidge

	https://rsdmo.org/blevins
	https://rsdmo.org/wildwood

	https://rsdmo.org/bowles
	

	https://rsdmo.org/giftededucation
	High Schools

	https://rsdmo.org/chesterfield
	https://rsdmo.org/eurekahs

	https://rsdmo.org/ellisville
	https://rsdmo.org/ilc

	https://rsdmo.org/eurekael
	https://rsdmo.org/lafayette

	https://rsdmo.org/fairway
	https://rsdmo.org/marquette

	https://rsdmo.org/geggie
	https://rsdmo.org/rsummit

	https://rsdmo.org/greenpines
	

	https://rsdmo.org/kehrsmill
	Microsites

	https://rsdmo.org/kellison
	https://curriculum.rsdmo.org/

	https://rsdmo.org/pond
	https://forward.rsdmo.org/

	https://rsdmo.org/ridgemeadows
	https://annualreport.rsdmo.org/

	https://rsdmo.org/stanton
	https://parentu.rsdmo.org/

	https://rsdmo.org/uthoffvalley
	https://www.prcommunityed.org/

	https://rsdmo.org/westridge
	

	https://rsdmo.org/wildhorse
	Intranet Site

	https://rsdmo.org/woerther
	https://one.rsdmo.org/


Question 13:
Will a pre-proposal meeting be scheduled for this RFP?
Response:
Due to the tight timeline, there will not be a pre-proposal meeting for this RFP. Should you have questions about the RFP, please submit them via email to wichowskiterra@rsdmo.org.
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